

Цей фестиваль проходить, як і раніше, на берегах мальовничих озер Діснай і Луодіс, що знаходяться неподалік Ігналінської АЕС і її міста-супутника Вісагінаса. В ньому взяли участь делегації Ігналінської, Чорнобильської, Рівненської, Ленінградської, Кольської, Білоярської та Курської АЕС. Свято під відкритим небом тривало кілька днів...

- Перший фестиваль під назвою «Діснай» відбувся ще в 1988 році з ініціативи нинішнього керівника цього незвичайного свята старшого інженера управління реактором Ігналінської АЕС Олександра Болгарова і тодішнього оператора реакторного цеху Чорнобильської АЕС Ільгізи Ісхакова. (Обоє вони були незмінними учасниками всіх попередніх фестивалів).

Після розпаду СРСР періодичність проведення фестивалів молодих атомників не порушилась. Відповідаючи на мої запитання спеціально для газети «Вісник Чорнобиля» про те, що вони дають молодим спеціалістам атомних електростанцій СНД

і Литви в професійному плані, Олександр Болгаров та Ільгіз Ісхаков відповіли: «Ясна річ, що фестиваль на берегах озер Діснай та Луодіс - не тренажер атомної електростанції і підвищення рівня кваліфікації в результаті цих свят не відбувається. Але

у роботі, тепер і сприятиме взаємодопомозі тоді, коли вони стануть відповідальними керівниками на своїх підприємствах»...

В делегації Чорнобильської АЕС були представники різних підрозділів електростанції та міста Сла-

ФЕСТИВАЛЬ АТОМНИКІВ

«ДІСНАЙ» - ЦЕ ЧУДОВО!

Недавно в республіці Литва завершився IX міжнародний фестиваль молодих атомників країн СНД і Прибалтики «Діснай-96».

вони дають відчуття духовної причетності до спільноти професіоналів-атомників, відповідальних за безпеку і благополуччя свого народу. Тут відбувається ще й звільнення від синдрому жителя маленького населеного пункту - міста-супутника АЕС. Після фестивалю довго відчуваєш себе жителем однієї планети Земля...» А генеральний директор Ігналінської АЕС Віктор Шевалдін сказав: «Я вітаю те, що молоде покоління, молоді спеціалісти АЕС підтримують постійні зв'язки на своєму рівні. Це допомагає їм

вучити. Наприклад, керівник делегації Андрій Кисельов працює у відділі соціального розвитку ЧАЕС, Валерій Никонов і Віталій Медвідь - у реакторному цеху, Михайло Чепуштанов - у цеху радіаційної безпеки, Сергій Юхневич - у виробничому підприємстві «Атомремонт», Яна Поварніцина - в цеху централізованого ремонту, Олександра Кузьміна - у відділі реалізації електроенергії, Оля Дудкіна - у відділі автоматизованих систем управління виробництвом, Ігор Чичкань - у Славутицькому Будинку

культури «Енергія», а Ніна Скрибка і Ніна Баришевська - у Славутицькій СШ № 3...

Приємно сказати, що хлопці й дівчата з Чорнобильської та Рівненської АЕС у яскравих та оригінальних костюмах мали дуже привабливий вигляд під час святкового концерту в центрі Вісагінаса. Вони зайняли перші й призові місця в багатьох видах спортивних змагань, а також отримали дуже високу оцінку глядачів за майстерне виконання естрадних номерів.

Наступного року на фестивалі «Діснай» його організатори мають намір запросити молодіжні делегації з атомних станцій Угорщини, Румунії та Болгарії. Це піднесе його на вищий культурний рівень, допоможе глибше зрозуміти проблеми, які склалися в атомній енергетиці цих країн...

Київ - Славутич - Вісагінас - Київ

**Микола ХРІЄНКО,
спеціальний
кореспондент корпункту
по зв'язках з пресою ВО
«Чорнобильська АЕС».**